飛鳥ゴルフ株式会社個人情報保護方針

飛鳥ゴルフ株式会社(以下「当社」という。)では、個人情報保護の重要性を認識し、個人情報の保護に関する法律および同法に関係する法令等を遵守し、お客様の個人情報の取得、利用、管理について、次の方針に基づき適正な取扱いを行ってまいります。

1. 個人情報の取得について

当社は、業務上必要な範囲で、個人情報を適切かつ公正に取得します。

2. 個人情報の利用について

当社は、次の記載する利用目的、またはあらかじめ通知した利用目的の範囲内で、業務の遂行上必要な限りにおいて利用します。

- ・お客様に、飛鳥カンツリー倶楽部の利用に関して、郵便、電話、電子メール、ファクシミリ等の手段で連絡をとるため
- ・お客様に飛鳥カンツリー倶楽部のサービスや情報を案内させていただくため
- ・日本ゴルフ協会、関西ゴルフ連盟および奈良県ゴルフ協会等主催競技に参加申し込み するため
- ・その他、当社の業務に付随する業務のため

3. 個人情報の管理について

当社は、お客様の個人情報を正確かつ最新の情報に保つよう、適切な処置を講じます。また、お客様の個人情報を厳重に管理し、不正アクセス、紛失、破壊、改ざん、漏えい等を防止する対策を講じます。

4. 個人情報の第三者への開示

当社は、以下の場合、お客様の情報を第三者に開示・提供させていただく場合があります。

- ・本人から開示・提供についてあらかじめ同意をいただいた場合
- ・本人に通知または公表した利用目的を達成するために必要な範囲で、当社の業務委託 先または関係団体に開示・提供が必要な場合
- ・法令に基づき開示・提供を必要とされた場合

5. 個人情報に関する問い合わせ、開示・訂正等について

当社は、その保有する個人情報について、ご本人からの問い合わせ、開示・訂正等のご 要請があった場合には、速やかに対応します。 6. 個人情報保護の取り組みの継続的改善 当社は、個人情報保護に関し、上記の取り組みを継続的に見直し、改善に努めます。

7. お問い合わせ

個人情報についてのお問い合わせは、下記記載の当社窓口お願いいたします、

飛鳥ゴルフ株式会社総務・営業部

電話番号:0742-45-0881 (9:00~17:00)

Eメール: info@asuka-cc. co. jp

以 上